明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第279期 | 2023年8月6日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部 紧急通知,说1月23日法轮功 在天安门广场有重大事件发 生。"法轮功学员说:"看,他 们怎么就知道要发生这件事?这 不是事先策划好的吗?"赵玉龙 知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 个人和党媒的《人民日报》。然 而公、检、法机关应依法律办 案,而不能依照政治运动中的报 道或内部指令来办案。◇

迫害法轮功 陕西省又有两名官员遭报被查

【明慧网】近两年,自中共政法系统开始所谓"整顿"以来,官场"倒查三十年",诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。除遭"整顿"外,染疫死亡的也很多。除遭"整政府官员均有参与迫害法轮功等官员均有参与迫害法轮功有意力方击训:善善,严禁不是不报,时候一到,一切都报。而会与其罪恶相符。这还只是遭报人员数量的冰山一角。

近日得知,陕西省又有两名官 员被以违纪违法的罪名被查,其中 一人已经退休八年。

原陕西省副省长、榆林市委书 记李金柱遭报被查

二零二三年五月三十日消息, 原陕西省副省长、原榆林市委书记 李金柱因违纪违法,被查。

李金柱,男,一九五五年二月 出生,河北沧州人,其主要履历: 二零零六年十月至二零零八年二月 任陕西省榆林市委副书记、代市 长;二零零八年二月至二零一一年 七月任榆林市委书记;二零一一年 七月至二零一五年一月任陕西省副 省长;二零一五年一月至二零一九 年一月任陕西省第十二届人大常委 会副主任。

李金柱在任榆林市主要官员期间,实施邪党迫害政策,当地法轮功学员遭到绑架、关押、非法劳教、酷刑折磨等迫害,李金柱对此负有领导罪责。以下是李金柱任内当地法轮功学员遭迫害部分事实:

②法轮功学员李翠珍、李鹏祥、刘俊彦、盛永平、呼忠厚、张广田等八人,二零一零年六月被劫持到榆林市洗脑班迫害。据悉,该洗脑班是榆林市自从一九九九年七二零至二零一零年以来最大规模的一次办洗脑班迫害法轮功学员。该



洗脑班位于榆林市经济开发区苏庄则村的"田野山庄"内。陕西省610、陕西省劳教局派三个"专员"到榆林,督办对法轮功学员的绑架、迫害。

◎榆林市法轮功学员女刘芳 兰,时年 38 岁,被非法劳教一年 半,二零零六年仍被非法关押在劳 教所。

◎延安市法轮功学员曹化山、李淑莲夫妇,流离失所到榆林市,二零零六年七月被榆林市警察绑架,分别被劫持到陕西省枣子河劳教所和陕西省女子劳教所迫害。迫害过程中,警察没有任何的理由,没有任何起码的法律程序,也没有通知任何家属。

②法轮功学员党占祥, 二零零六年被警察王小凤绑架、关押到洗脑班。为逼迫党占祥放弃修炼, 王小凤将党占祥八十多岁的父母从老家拉来, 让其母跪在儿子面前, 让他们对儿子施加压力。其父深知儿子为人忠实善良, 在悲愤、恐惧和痛苦的煎熬中, 不久就离开人世。

◎法轮功学员张少华,二零零七年遭绑架,被非法劳教,被劫持到陕西省女子劳教所迫害。因张少华不接受洗脑,狱警诬蔑她有精神病,为强迫张少华吃药,令吸毒犯对她拳打脚踢,用钉有铁掌的皮鞋底狠砸张少华的头部。一次,狱警在毒打之前指使吸毒犯用毛巾塞到张少华的喉咙里,令她险些窒息。

◎法轮功学员鱼芳兰(鱼兰芳),二零零七年遭绑架,被非法劳教,被劫持到陕西省女子劳教所迫害。二零零八年,狱(见下页)

(接上页)警李珍怂恿吸毒犯汪明娥、李朝、杨燕等经常毒打鱼兰芳,还传谣言说鱼兰芳是自己碰在床杆上受的伤。有一次,汪明娥在李珍的暗地指使下将鱼兰芳扯到厕所,狠打脸部,狠踢腿脚和腹部,狠打脸部,狠踢腿脚和腹部,我打脸部,我身上多处青紫,面部的肿块有鸡蛋那么大。二零零六年九月,鱼芳兰被劫持到榆林市洗脑班迫害。二零一一年四月中旬,鱼兰芳在榆林学院发真相资料时被绑架,非法关入大栋梁看守所。

原陕西榆林市神木县县长、书 记郭宝成遭报被查

二零二三年五月五日消息,已 退休八年的原榆林市人大常委会原 副主任、原神木县县长郭宝成以严 重违纪违法被查。

郭宝成,男,一九五五年九月 出生,陕西定边人,其主要履历: 一九九七年十二月至二零零零年十 一月任神木县委副书记;二零零零 年十一月至二零零五年九月任神木 县县长、副书记;二零零五年九月 至二零一零年六月任神木县委书 记;二零一零年七月至二零一五年 九月任榆林市人大常委会副主任, 之后退休。

郭宝成在任神木县主要官员期间,实施邪党迫害政策,当地法轮功学员遭到绑架、关押、非法劳教、酷刑折磨等迫害,郭宝成对此负有领导罪责。以下是郭宝成任内当地法轮功学员遭迫害部份事实:

◎法轮功学员赵文彪,男,家住神木县(现在称神木市)神木镇,原是某国营企业车队大车司机,于一九九七年前后开始修炼法轮功。一九九九年七月中共邪党迫害法轮功之后,赵文彪因坚持信仰,至少八次遭到邪党人员的非法关押和折磨。在郭宝成主政的二零零一年十月,赵文彪被神木县国保警察绑架,在神木看守所遭吊铐、毒打,肋骨被打断。郭宝成因遭严重迫害于二零一四年含冤离世。

◎法轮功学员张广田,男,家 住神木市神木镇呼家圪台村,是一 个善于学习、有本事、辛苦谋生的 打工人。张广田在一九九七年前后 开始修炼法轮功。一九九九年七月 中共邪党迫害法轮功后,张广田因 坚持信仰,多次中共人员绑架、关 押,在郭宝成主政期间他所遭受的 迫害:二零零八年二月十八日晚 张广田因张贴真相,被神木县巡 等 绑架,后被非法劳教一年,遭逃 等 将要百省枣子河劳教所,期有牙齿 等 用专业手法拳击面部,所有牙齿 部被绑架到榆林市洗脑班迫害。 完 时 田因屡遭迫害,致使身体严重 损,于二零一八年春季含冤离世。

◎法轮功学员呼忠厚, 男, 陕 西省神木市神木镇河畔村村民,因 坚持修炼法轮功, 在郭宝成主政期 间,他多次被绑架关押,两次被非 法劳教,一次遭非法判刑三年。在 郭宝成主政期间, 他所遭受的迫 害: 二零零一年二月, 呼忠厚在家 中被绑架,非法拘留十五天;二零 零一年十月, 呼忠厚遭绑架被非法 关押到看守所,期间遭酷刑折磨; 二零零二年二月 (腊月底)被劫持 到枣子河劳教所, 非法劳教至二零 零三年五月; 二零零六年六月二十 三日, 呼忠厚在田里劳作时被警察 绑架,被"610"警察警察是李强 等人劫持到榆林市洗脑班迫害十七 天; 二零零七年三月, 呼忠厚因张 贴真相条幅被神木县国保大队队长 张英等人绑架,被劫持到陕西咸阳 枣子河劳教所非法劳教一年。

神木市三年多前遭恶报事例

▼刘文全(音),女,七十多岁,曾任神木市妇联主任,中共迫害法轮功前,法轮功学员曾给她介绍过法轮大法。一九九九年七月。 党开始迫害后,本来已退休的改变全多次出现在当地电视上诬育场的"反法轮功大签名"大会上,刘二人会上,刘二人会上,刘二人会,刘立全就瘫,并当场"出卖"曾好心给她介绍大法的那位好友。不久,刘文全就瘫痪了,称此大孩,东板上挖了一个洞大小便,家人怨声载道。

▼李强,男,神木县政法委 "610"恶警,在对法轮功学员的 绑架、骚扰迫害中,一直充当一线 打手,表现积极疯狂,甚至丧失理 智;明慧网曾报道过他绑架多名法 轮功学员送榆林市洗脑班,并敲诈 学员家属钱财。法轮功学员告诫他 善恶有报,赶快停止作恶,他们现 在就让我死,让我死!"其后不负他 个一次感身体不适,到北京医院根本 就不愿收治,他在绝望中回家,是 零一二年二月二十日左右,李强遭 恶报死于肝癌,终年三十六岁。

▼陕西省枣子河劳教所某狱警,在二零零八年期间,曾用专业手法拳击法轮功学员张广田的面部,把张广田的牙齿全部打掉。后来该狱警遭恶报,突然一天其全口牙齿无缘无故全部脱落。◇

陕西省新闻简讯

陕西省西安某派出所警察骚扰 绑架法轮功学员

西安某派出所田所长抄家拿走 法轮功学员的大法书籍拒不归还, 杨警察参与了近期的绑架法轮功学 员,还在行恶且态度恶劣。有知情 者请继续予以补充。

陕西省汉中市南郑区法轮功学 员肖艳萍将结束五年冤狱

汉中市南郑区法轮功学员肖艳 萍将于今年八月二十一日结束五年 冤狱。希望肖艳萍能顺利回家。◇



法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

中共一直以"利用×教破坏 法律实施罪"起诉法轮功学员。 可是究竟破坏了哪部法律的实 施?中共人员说不出来。◇